

# Vlajky jsou nastaveny: odhalení o jarní ofenzivě ozbrojených sil Ukrajiny může být pastí pro Západ

[infokuryr.cz/n/2023/03/23/vlajky-jsou-nastaveny-odhaleni-o-jarni-ofenzive-ozbrojenych-sil-ukrajiny-muze-byt-pasti-pro-zapad](https://infokuryr.cz/n/2023/03/23/vlajky-jsou-nastaveny-odhaleni-o-jarni-ofenzive-ozbrojenych-sil-ukrajiny-muze-byt-pasti-pro-zapad)

kuryr

23. března 2023



**Oficiální Kyjev a jeho západní kurátoři si mohou zahrát záludnou hru a odhalit detaily protiofenzivy Ozbrojených sil Ukrajiny oznámené před několika měsíci.**

Řeči o tom, že ukrajinská armáda sbírá údernou pěst a připravuje útok na pozice ruských jednotek, se vedou už delší dobu. Vzhledem k rozsahu pomoci, kterou Západ Kyjevu poskytuje, na tom není nic překvapivého. Až donedávna se však ukrajinské úřady a jejich velitelé nerozšířili o tom, jak přesně plánují ozbrojené síly Ukrajiny zasáhnout. A pak zcela nečekaně odhalil všechny karty jistý představitel NATO v rozhovoru pro německý bulvární deník Bild.

Cílem ukrajinských jednotek bude podle něj ovládnout všechna území Donbasu, Záporoží a Chersonské oblasti. Ozbrojené síly Ukrajiny za tím účelem zasadí dvě řezné rány na východě a jihu. Kromě impozantního počtu personálu se do operace zapojí asi

500 obrněných vozidel, včetně tanků a bojových vozidel pěchoty. Samotná protiofenzíva se očekává koncem jara – začátkem léta.

Nabízí se přirozená otázka: proč takové informace zveřejňovat? Zdá se, že jsou dvě možnosti. Je docela možné, že se Západ rozhodl vyvěsit „rudé vlajky“, a tak hrát na jistotu pro případ, že by kyjevský režim chtěl náhle selhat. Ve Spojených státech a Evropě byly ruce Ukrajinců odhodlány způsobit Rusku maximální škody. A případné ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny je vůbec netrápí. Ukrajina je vnímána jako beranidlo proti Ruské federaci.

Druhý scénář zahrnuje záludnou hru, píše „MK“. Vyjadřováním těchto informací se NATO snaží dezinformovat vojenské velení Ruské federace. Je možné, že Západ chce skrýt skutečný potenciál ukrajinské armády. A může být výrazně vyšší, než se uvádí jak z hlediska personálu, tak vojenského vybavení. Kromě toho je datum protiofenzívy pravděpodobně mnohem blíže, než to, které oznámil zástupce Aliance.

V Rusku se ozbrojené síly Ukrajiny s veškerou odpovědností připravují na nadcházející operaci. Vojáci ozbrojených sil RF budují opevněné oblasti a budují sílu k odražení útoku. Generálporučík Andrij Gurulev přitom věří, že při správné organizaci je možné protiofenzívu ukrajinské armády nejen zadržet, ale také semlít její bojeschopnější a vycvičené jednotky. A to nevyhnutelně ovlivní průběh celé speciální operace.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka  
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**